7. MeToan4yeckue yka3aHus K rpadpuueckum padoram Ne 5, 6
Acku3znt

BbIMoNMHUTE  3CKM3BI  JBYX JeTaled 1Mo HX aKCOHOMETPUYECKUM
U300paKEHUSIM. DCKHU3bI BBHITIOJIHUTh HAa Oymare B KJIETKY WJIM HA MUJUTUMETPOBOM
Oymare kaxxslii Ha popmate A4.

Ha ockmze peramu Ne 1 (rpaduueckass paGora NeS) BeUEpTUTH
HE00X0MMOE KOJIMUECTBO M300pakeHN, HAHECTH Pa3MEpPHBIE IMHUHU, H300pa3uTh
¥ 0003HAYUTH Pe3b0y, 3aMOJHUTH OCHOBHYIO HAJIMUCH ¢ 0003HAUCHHEM MaTepHasa
(ctanb). BapuanTel 3a1anuii npuBeeHbI B Ta0d. 7.1.

Ha »sckm3e xoseca 3yOuaroro (rpaduyeckasi padora Neb) 3aroHHUTH
TaONMIly 1O pacyeTy, npuBeieHHoMy B 1. 6.4. Ha ueprexke ykazaThb pa3Mepbl
HapY>KHOTO JAuameTpa 3yOuartoro koieca. J[Jis OCTaJIbHBIX pa3MEpOB HAHECTU
TOJIBKO pa3MEpHbI€ JIMHUM. 3allOJIHUTh OCHOBHYIO HAAMUCh C 00O03HAYCHUEM
Matepuana. BapuanThl 3amaHuii npuBeneHbl B Tabn. 7.2. Ilpumep ydeOHOrO
yepTexa 3youaroro Kojeca npuBeieH Ha puc. 6.4.4.

Bonpocsl ajs1 camonpoBepku

. B kakoli nociie10BaTENbHOCTH HAJI0 BBIITOIHATH ICKU3 I€TAIU?

. 1300pa3uth 31eMEeHT AeTalu, CoAepKallui IPOTOUKY.

. Ha xakue rpynmsl pa3ienstoT Bce 1eTanu?

. ChopmynupoBaTh NOHATUE U3MEPUTEILHOMN Oa3bI.

. Ha xakue BUIbI MOApA3AEISIOTCS pa3Mephl?

. Kakumu criocobamu mpocTaBisitOT pa3Mephl Ha YepTekax Jaeraaei?
. Kakue pazmepsl Ha3bIBatOTCSl CIPAaBOYHBIMU ?

. ChopmynupoBath MOHATUE «MOJYJIb 3y0UaTOr0 KOJIECay.

. K xakoii rpynne aeraneit oTHocATCs 3yOuaThie Kojieca?
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Tabauma 7.1

BapuanTel 3ananui

BapuanTsl 3ananui

Ban

Buur

Fazwon 1o

4,19

[IxusB

Pessda M30x2

5,20

[Taneng

6,21

7,22

8, 23




[Tpomomxenue Tadmn. 7.1

BapuanTel 3ananui

BapuanTsl 3ananui

9,24 Ban

10, 25 Kpspimka

Zomt Miox!

11,26 [IIxnB 12,27
2 omb Ml
13,28 bapaban 14 [IxuB
Jomb [11Zx15
15,30 [Tyuep 29 [TxuB




Tabmnuua 7.2

Neo BapuanTa

Koneco 3y6uaroe

Neo BapuaHnTa

Koneco 3y6uaroe

1, 17 2,18 ||ll
z=20 z =28
m =3,75 m=2,5
3,19 4,20
z =35
z=18 m=1,5
m =2,75
5,21 6, 22
z=25 z=14
m =2 m =4,25
7,23 8, 24
Z =28 z=35
m =1,75 m =1,75




[Ipomomkenue Tabm. 7.2

Neo BapuanTa Koneco Neo BapuaHnTa Koneco
3ybuaToe 3ybuaToe
9,25 10, 26
z=35 z=33
m=1,5 m=1,5
11, 27 12, 28
z =28 z=24
m =2,25 m =3
13, 29 14, 30
z=33 z=28
m=1,25 m =2
15 16
z=35 z=24
m =2 m =2,75




